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ELŐTERJESZTÉS 

 
 

a torbágyi temető zajvédelméről 
 

 
 
Jelenleg az autópálya Katalin-hegy felőli oldalán húzódik zajvédő fal, mely 2007-ben készült 

el, a Katalin-hegyi lakosok és ingatlantulajdonosok kérelmére és Biatorbágy Önkormányzata 

kezdeményezésére a 267/2004. (10.28.) Öh. sz. képviselő-testületi határozata szerint. 

A zajvédő fal építését az Állami Autópálya Kezelő Zrt. által lefolytatott zajvizsgálat előzte 

meg. Így 2007-ben mérések történtek nemcsak a Katalin-hegyen, hanem a Nyugati 

Lakóterületen (Szily Kálmán utca) és a torbágyi temetőben is. Az akkori mérések alapján az 

M1 autópálya belterület felé eső ezen szakaszán a zajszint – beleértve az 1-es sz. főút és a 

vasút okozta zajt is – mind nappal, mind éjszaka megfelelt a határértékeknek, ezért 2007-

ben zajvédő fal csak a Katalin-hegy felé eső oldalon épült. 

 
2011. év folyamán a Bia Futura Táj-, Érték- és Érdekvédelmi Egyesület aláírásgyűjtést 

kezdeményezett és folytatott többek között az M1-es autópálya forgalmi zajából adódóan az 

egészségre és életminőségre ártalmas zajhatások vizsgálata céljából, egy esetlegesen 

szükséges zajvédő fal létesítése érdekében. A kezdeményezés célja az volt, hogy az 

autópálya település felőli oldalán is épüljön az meg. 

 

A lakossági aláírásgyűjtésre és panaszokra Biatorbágy Város Önkormányzata 

kezdeményezte az M1 autópályától délre eső lakott területeket érő zajhatás vizsgálatát, ill. a 

területek zajvédelmének megoldását. 

 

Az Állami Autópálya Kezelő Zrt. így 2011. év folyamán ismételt zajvédelmi szakvéleményt 

készíttetett (melléklet), mely alapján a zajterhelés a 2007-es adatokhoz képest csökkent. A 

szakvéleményben megállapításra került, hogy a vizsgált lakóépületek környezetében a 

zajterhelés nem lépi túl, a temető telekhatárán nappal pedig mindössze 0,9 dB-lel haladja 

meg a határértéket. Ez a túllépés azonban nem éri el a jogszabályban rögzített, ún. jelentős 

10 dB-es mértéket, amely az Autópálya Kezelő Zrt-t., mint üzemeltetőt beavatkozásra 

kötelezné.     

A Helyi Építési Szabályzat 13. § (2) l.) pontja a Temetők, mint különleges területek 



 
vonatkozásában az alábbi határértékekben szabályozza a közlekedésből származó 

környezeti zajszintet: nappal (06:00-22:00) 65 dB, éjjel (22:00-06:00) 55 dB. Ez a 

szabályozás összhangban van a 27/2008. (XII.03.) KvVM-EüM együttes rendelet 3. sz. 

mellékletében meghatározott határértékekkel. 

 

Kérésünk lenne Csenger-Zalán Zsolt Országgyűlési Képviselő úrhoz, hogy a Temetők, mint 

különleges területek vonatkozásában próbálja meg csökkenteni a határértéket, a 27/2008. 

(XII.03.) KvVM-EüM együttes rendelet módosításával, és a Temetők esetében is legyen 

zajvédelmi kiépítési kötelezettsége az államnak, illetve az autópálya kezelőnek. 

 
 
Biatorbágy, 2015. november 17. 
 

 
 
 
Tarjáni István s. k. 
     polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Összeállította: Némethné Sikos Krisztina 
   
Melléklet: Zajvédelmi szakvélemény (2011. év) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
Határozati javaslat 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
.../2015. (XII. 3.) határozata 

 
a torbágyi temető zajvédelméről 

 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. a torbágyi temető zajártalmának csökkentése érdekében, kéréssel fordul Csenger-
Zalán Zsolt Országgyűlési Képviselő úrhoz, hogy a Temetők, mint különleges 
területek vonatkozásában próbálja meg csökkenteni a határértéket, a 27/2008. 
(XII.03.) KvVM-EüM együttes rendelet módosításával, és a Temetők esetében is 
legyen zajvédelmi kiépítési kötelezettsége az államnak, illetve az autópálya 
kezelőnek, 

2. felkéri az Állami Autópálya Kezelő Zrt-t, hogy a torbágyi temető zajártalmának 
csökkentése érdekében a tervezési programjába vegye bele zajvédelmi fal 
létesítését az M1 autópálya Biatorbágy belterületét érintő szakaszán. 

 
 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester 
Végrehajtásért felelős: Beruházási és Vagyongazdálkodási Osztály 
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